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Задачи II этапа «Алгоритмы»

Задача 1. «Затворник». Робот находится в правом верхнем углу квадратной комнаты (клетка А на рисунке), ограниченной стенами со всех сторон. Комнату горизонтально делят несколько стен, в каждой из которых есть проход, шириной ровно в одну клетку. Количество стен-перегородок может быть произвольным. 
Возможный вариант по условию задачи приведён на рисунке (А – начальная клетка, Б – конечная клетка):
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Напишите управляющий алгоритм, переводящий Робота в правый нижний угол комнаты (клетка Б). Алгоритм должен решать задачу для произвольного конечного размера квадратной комнаты. При исполнении алгоритма Робот не должен разрушиться.

Задача 2. «Область». Робот находится внутри прямоугольной области, ограниченной дорожкой закрашенных клеток (клетка А на рисунке), стен на поле нет. 
Возможный вариант по условию задачи приведён на рисунке (А – начальная клетка, Б – конечная клетка):
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	
	
	

	
	
	
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	
	
	

	
	
	
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	А.
	.
	.
	
	
	

	
	
	
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Б
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки внутри области (на рисунке помечены точками) и переводящий Робота в клетку Б. Алгоритм должен решать задачу для произвольного исходного положения Робота и произвольных конечных размеров прямоугольной области.
Задача 3. «Проход». Робот находится в клетке А непосредственно над горизонтальной стеной. Длина стены  бесконечна, других стен нет. Где-то в стене есть ровно один проход, шириной в одну клетку. Возможный вариант приведён на рисунке (начальное положение Робота и место прохода условны):
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Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий клетку над проходом (на рисунке помечена точкой) и переводящий Робота в клетку Б. Алгоритм должен решать задачу для произвольного положения прохода и исходного положения Робота. При исполнении алгоритма Робот не должен разрушиться.

